

(本文由公众号越声财富(YSLC168888)整理，仅供参考，不构成操作建议。如自行操作，注意仓位控制和风险自负。)

尽管有人告诫我们，做股票不能着急，但实际上人们总是希望买进的股票马上就涨。从逐利避险的角度说，一买就涨，可以迅速脱离风险，同时，迅速获利也会使心情大佳，信心倍增。所以，不管别人怎么劝你，寻找一买就涨的投资机会仍具有巨大的吸引力。

从理论上讲，任何大牛股都会有将涨未涨的启动临界点，就像烧开水一样，烧开之前，总会有一些征兆，比如先冒气什么的。尽管抓住临界点有很大的难度，但既然临界点是一个客观存在，我们就可以找到蛛丝马迹。股价的涨跌归根到底是一种货币现象。在选定投资目标以后，如何把握介入的时机，实现一买就涨的投资境界，归根到底是要从资金介入这个视角去抓住机会。

接下来小编就为大家详细介绍下我们该如何使用KDJ指标，抓住短线行情吧。KDJ指标利用真实的价格波动来反映市场上买卖双方力量的对比，在计算过程中只考虑了近期的最高价、最低价与收盘价，其特点是能够比较迅速、直观地判断行情。

KDJ应用口诀

- 1、KDJ指标同时日、周、月线低位(20左右)金叉，低位启动(牛股)，坚决买入，牛市初期用;
- 2、若日线在低位金叉但周、月线J值在80以上为中级调整，不入;
- 3、若日线金叉，周线金叉。月线死叉，只做反弹;
- 4、日线金叉，周线死叉，月线金叉，表明主升浪要来临;
- 5、日、周、月线同时在80-100以上运行，表明头部来临;
- 6、日线在高位运行，周、月线在低位运行，表示短调，第二次金叉再入，J值越小，反弹越大，死叉以后J值越大，下跌越大。

KDJ曲线的买卖形态

一、KDJ买卖信号

1、KDJ金叉买入技巧

K线由下向上穿过D线，为金叉，通常为买入信号。如果K值处于50以下，并同时出现两次金叉，后期出现上涨行情的概率会变得越大，越可靠。

2、KDJ死叉卖出技巧

当KDJ的K值由上下穿D值出现死叉，说明随时有回调的风险，投资者应该及时卖出，如果死叉出现在80以上的超买区域，则卖出信号更为强烈。注意，必须是在上升行情中使用，如果是在震荡行情或者是在下跌行情中使用，就没有意义了。

二、持股待涨信号

当KDJ曲线中的三条曲线同时向上运行,表明股价是处于强势上升行情之中,这也是KDJ发出的持股待涨信号。只要KDJ指标中的K线和J线不向下跌破D线,并且D线的运行方向始终朝上,投资者则可一路持股待涨。

三、空仓观望信号

当KDJ曲线向下突破50以后,如果KDJ曲线一直运行在50以下区域,则意味着股价处于弱势下跌行情之中,这是KDJ指标发出的持币待涨信号,如果股价也同时被中短期均线压制下行,这种持币观望信号更加明显。此时,投资者应坚决持币观望。

总结：这里要提醒投资者，追涨停时及时锁定利润出局是非常必要的，即使后面涨得更多，也不要后悔，否则，你将因为过于贪心而丧失很多可以及时出局的机会以至被套。尤其在当时大盘很弱的情况下，及时抛出其实是标准的回避风险的行为，是正确的，切切不可贪心，否则，被套就是不可避免的。一定要守纪律，否则最后吃亏的是自己。

这个世界充满了谎言和欺骗，真理应该只是掌握在少数人手中，大多数人穷其一生可能也不知道世界究竟是怎么的。很多关于股票的书籍、文章和各种信息中，一样充满了虚假的欺骗信息，形形色色的人依靠着欺骗和被欺骗来形成一个食物链。当然，确实有一些品德高尚的人，无私地将自己的经验告诉了众人，但是我们会很悲哀地发现，如果我们没到一定的层次，这些真正有用的经验，我们虽然也许看见过了许多遍，但每一次我们都会像扔垃圾一样地把它扔到一边，等有一天通过不断的努力和挫折后，我们才发现自己走了一条曲折的路。是的，我们走了好久，结果才发现回到了起点。蓦然回首，那人却在灯火阑珊处，这应该是人生游戏中设计好的规则，股市和人生一样，一直在不断地转圈，从起点回到起点，生生不息。

如果您喜欢以上文章，或者想了解更多股市投资经验及技巧，可以关注公众号越声财富(YSLC168888)，干货满满!

广东广播电视台全资国有企业，全国广电系统唯一专业证券咨询机构(资格证编号：ZX0027)，提供每日实战盘面解读，技术实战培训、投资情报。